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Referat fra generalforsamling 

afholdt d. 21. februar 2022 kl. 10 

  

Ole Skovmøller bød velkommen og startede dagsordenen i følge punkt 1 i dagsordenen. 

  

1. Valg af dirigent og referent 

 Ole K. Pedersen blev valgt til dirigent og Lars Skibelund som referent. 

 Ole konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt og    

 beslutningsdygtig. 

 
2. Beretning 

Beretningen var udsendt som bilag til indkaldelsen. OS knyttede kommentarer til 

beretningen og ønskede at dele det op i fire hovedområder til efterfølgende debat. 

 

a) Det er ofte de samme medlemmer der møder frem, hvordan får vi flere med? Vi 

har mange medlemmer, men er de glade for deres medlemskab? Det er dejligt at 

der er mange, men kan vi gøre noget så de ikke er ”passive”?  

 

b) Biografture, Jørgen er tovholder. Der kommer 2-12 deltagere pr. gang. 

 

c) Nye medlemmer. Foreningen er nok mest for medarbejdere, der har været ansat 

på Trøjborg, men hvordan får vi kontakt til dem, der går på pension. Lone Schmidt 

kan desværre ikke påtage sig opgaven længere. 

 

d) Hjemmesiden: Er den svær at finde rundt på, og hvor mange benytter den? 

 

Drøftelse: 

a) Der er overordnet meget stor tilfredshed med arrangementerne. Det er vigtigt at 

huske, at mange medlemmer ikke er så mobile som tidligere, så for lange gåture 

kan være skræmmende. 

Det vil være godt med nogle langsigtede planer med datoer, så man sikrer, at det 

kan passes ind i kalenderen. 

 

b) Godt tiltag, men annonceringen må gerne være lidt før, da nogle allerede har set 

filmene, når indbydelsen kommer. Dejligt at kunne drøfte filmen bagefter. 

 

c) Drøftelse af problemstillingen. Mund til mundmetoden vil være god, så 

medlemmerne opfordres til at fortælle om foreningen til tidligere kolleger. Der 

kommer et opslag i medarbejderrummet, der opfordrer til medlemskab. Listen over 

undervisere kunne gennemgås og der kunne tages kontakt pr. mail med invitation til 

et arrangement. 

 

 



d) Hjemmesiden har desværre ikke udviklet sig som den kontaktflade, den var 

tiltænkt. Vi ved ikke, hvor mange der bruger hjemmesiden. Siden trænger til en 

opdatering, men det vil koste lidt til administrator, men måske også gøre den mere 

brugervenlig. Helle vil forsøge at finde ud af, hvor mange der bruger siden, og 

efterfølgende skal bestyrelsen tage stilling til, om der skal investeres i en opdatering 

eller siden nedlægges. Der er betalt for det næste år. 

Facebook har også være brugt som kontakt og til visning af billeder fra 

arrangementer, og det har fungeret, men der er medlemmer, der ikke benytter 

Facebook, så det er ikke en holdbar løsning. God til billeder fra arrangementer. 

Bestyrelsen vil fremover som hidtil orientere medlemmerne pr. mail om 

arrangementer og andre meddelelser. 

 
3. Regnskab 

Regnskabet for 2023 blev uddelt. Kassereren havde ingen kommentarer ud over, at 

foreningen havde oparbejdet et resultat på kr. 2.228,54, hvilket var fint i forhold til 

det videre arbejde i foreningen, men det er vigtigt, at vi ikke skaber formue, 

pengene skal bruges på medlemmerne.  

Der var ingen kommentarer. Regnskabet vedtaget. 

Kontingent for 2024 blev fastsat til kr. 200,-. 

 

4. Valg 

Jørgen og Ruben er på valg. Begge var villige til genvalg. Begge blev genvalgt. 

Suppleant: Irma. Genvalgt. 

Revisor: Lars. Genvalgt. 

 

5. Drøftelse af forslag til arrangementer 

Bestyrelsen uddelte en oversigt over tidligere forslag. 

 

Der bør tages hensyn til de gangbesværede, når der planlægges. Enten med 

hensyn til transport eller hjælp.  

 

Ud fra listen blev Light House og byudvikling på Aarhus Ø sat sammen. 

Spejdermuseet med rundvisning. 

Aurora skibet, Besøg med fokus på forurening. 

Besøg i Skibelund Krat, Vejen kunstmuseum og Askov højskole. 

Ældreboliger – rundvisning og foredrag? Måske besøg i Ry, hvor Jessie og 

Gabriele bor. 

Katedralsamtaler i Aarhus Domkirke. 

”Værkstedet” i Østergade. Et stort og veludstyret værksted med mange aktiviteter. 

 

Julefrokosten var til debat. Nogle syntes, at den udendørs udgave havde være en 

fantastisk måde at gøre det på, men også en logistisk udfordring. Der var ikke så 

mange til sidste julefrokost, der blev afholdt på VIA Campus C.  

Det var måske også en idé, at frokosten flyttes til et andet tidspunkt på året, hvor 

vejret måske opfører sig mere venligt. Der lægges op til, at bestyrelsen 

gennemtænker arrangementet. 

 

6. Evt 

Medlemsliste opdateres.  


